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1. Dan je algoritem:

int p{int n, Int m) {
int i.j.k ;

ke 3
for [i=1; i <=m ; i+
k o= 2:
for (j =1 ; j<=n ; j == 2)
k a= 2:
return k;
} AP

a) Oceni fasovno zahtevnost algoritma p
b) Definiraj rekurzivno verzijo algoritma p, tako da vpeljes se en (rekurzivni) pod-
program.

2, Simuliraj naslednje algoritme na spodnjem grafu (za prvi algoritem predpostavljaj,
da je gral neusmerjen) tako, da izrife$
(a) zaporedje gozdov: Kruskalov algoritem
(b) zaporedje seznamov pregledanih vozlisé: algoritem za iskanje kriticne poti
(e} zaporedje dreves najjﬁih poti iz vozlifta a: algoritem Dijkstra

3. Dana je kontekstno neodvisna gramatila:
8§ — X8 |SY|58|xY
X—x|XX|AB
Y—y|YY|BA
A—a|AA
B—b|BB

Pri dani gramatiki simuliraj algoritem CYK i i i
dani na besedi baxabyaa in ugotovi, &e gra-
matika iz zaletnega simbola § generira dano besedo. 2 S £

# Ugotovi, kaj ratuna algoritem p iz 1. naloge in dokasi parcialno pravilnost algoritma.

Neobvezno (za dodatnih 10 tolk): dokaZi totalno pravilnost tega algoritma.



